



Kranj, 28. 2. 2023

## Z A P I S N I K

14. seje Sveta zavoda, ki je bila v torek, 28. februarja 2023, ob 16.00 uri v prostorih Gorenjskega muzeja, Tomšičeva ulica 42, v Kranju.

**PRISOTNI:** Jure Bohinec, Stanislav Boštjančič, Iztok Jenko, mag. org., Nataša Majcen, mag., dr. Monika Rogelj

**OSTALI PRISOTNI:** mag. Marjana Žibert, Tanja Hrovat, vodja Urada za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj in Petra Polak, urad za družbene dejavnosti na Mestni občini Kranj pri 4. točki dnevnega reda, Barbara Štangl pri 6. točki dnevnega reda, Mateja Likozar, Mateja Parte.

Pred pričetkom seje poslovna sekretarka predlaga snemanje seje izključno za potrebe pisanja zapisnika. Člani sveta se soglasno strinjajo s snemanjem 14. seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec vse lepo pozdravi in pove, da seji prisostvujeta tudi predstavnici Mestne občine Kranj, Tanja Hrovat in Petra Polak, pri obravnavi 4. točke dnevnega reda, Mestna hiša.

Predsednik sveta Jure Bohinec predlaga, da se predlagani dnevni red dopolni s točko 4. Mestna hiša in prosi za potrditev dnevnega reda:

1. Potrditev zapisnikov 11., 12. in 13. seje
2. MO Kranj, odgovor na poročilo sveta
3. Zahtevek za posredovanje listin z 11. seje sveta zavoda
4. Mestna hiša
5. Poročilo inventurne komisije
6. Potrditev poslovnega poročila za leto 2022
7. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet, zato se preide na 1. točko dnevnega reda.

### 1. POTRDITEV ZAPISNIKOV 11. 12. IN 13. SEJE

Predsednik sveta Jure Bohinec pove, da smo prejeli zapisnike 11. redne seje ter 12. in 13. dopisne seje in ugotavlja, da na zapisnike ni pripomb, zato se s štirimi glasovi za in enim vzdržanim, sprejme

**SKLEP šte. 14.1.1:**

**Potrdijo se zapisniki 11., 12. in 13. seje Sveta zavoda Gorenjski muzej.**

**2. MO KRANJ, ODGOVOR NA POROČILO SVETA**

Predsednik sveta Jure Bohinec pove, da je bil odgovor Mestne občine Kranj na poročilo sveta zavoda, ki ga je svet pripravil za ustanovitelja glede anonimnega pisanja priložen gradivu. V njem je bilo navedeno, da občina Svetu zavoda nalaga, da se glede na poročilo poda pobuda za pregled poslovanja Gorenjskega muzeja in o tem obvesti pristojno ministrstvo.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči

**SKLEP šte. 14.2.1.:**

**Svet zavoda Gorenjski muzej se je seznanil z odgovorom Mestne občine Kranj glede poročila sveta zavoda Gorenjski muzej z dne 30. 1. 2023 in bo pozval Računsko sodišče Republike Slovenije k pregledu poslovanja zavoda ter o tem obvestil tudi Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije.**

**3. ZAHTEVEK ZA POSREDOVANJE LISTIN Z 11. SEJE SVETA ZAVODA**

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec pove, da je 7. 2. 2023 na njegov elektronski naslov od pooblaščenice odvetnice direktorice mag. Marjane Žibert prišla zahteva za predajo treh dokumentov: zapisnika 11. seje sveta zavoda, anonimno pisanje, ki je bilo obravnavano na 11. seji in poročilo o pregledu dokumentov, ki ga je svet zavoda posredoval ustanovitelju. Odgovor, ki je bil posredovan pooblaščenici odvetnici, je priloga gradivu za 14. sejo sveta zavoda.

Nataša Majcen, mag. pove, da je Svet zavoda zahteval vpogled v pogodbe vseh zaposlenih omenjenih v anonimki po nazivih in plačnih lestvicah in ne kot je bilo posredovano. Ugotavlja, da iz tega ni razvidno, kdaj je oseba napredovala. Direktorica mag. Marjana Žibert pove, da teh napredovanj s posredovanjem pogodb ni možno ugotoviti in da je posredovanje pogodb potrebno uskladiti z varovanjem osebnih podatkov. Vpogled v pogodbe in napredovanja se hranijo v personalnih mapah, ki pa se lahko po predhodni najavi pregledajo na sedežu zavoda Gorenjski muzej.

Predsednik sveta zavoda ugotavlja, da podatki, ki so bili posredovani Svetu zavoda niso bili popolni oz. svet zavoda ni bil opozorjen, da pogodb o zaposlitvi ni možno posredovati in je možen vpogled v prostorih muzeja.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se s tremi glasovi za in dvema vzdržanima glasovoma sprejme sledeči

**SKLEP šte. 14.3.1.:**

**Svet zavoda Gorenjski muzej, se je seznanil z zahtevkom za posredovanje listin z dne 2. 2. 2023 in poslan 7. 2. 2023 po e-pošti s strani pooblaščenice odvetnice direktorice zavoda Gorenjski muzej mag. Majane Žibert in odgovorom, ki ga je za Svet zavoda Gorenjski muzej poslal predsednik sveta Jure Bohinec.**

#### 4. MESTNA HIŠA

Ob pričetku obravnave 4. točke dnevnega reda direktorica mag. Marjana Žibert članom sveta zavoda posreduje plan obnove Mestne hiše, ki ga je pripravil Gorenjski muzej.

Predsednik sveta Jure Bohinec ugotavlja, da je bil v Gorenjskem glasu objavljen članek, kjer je bilo omenjeno, da je Gorenjski muzej naredil vse, kar se tiče obnove Mestne hiše. Direktorico zaprosi za pojasnilo.

V nadaljevanju Iztok Jenko, mag. org. predlaga, da se najprej predstavi kronologijo sej Sveta zavoda, kjer je bila obravnavana Mestna hiša. Kot prvo navede 5. sejo Sveta zavoda, kjer se je obravnavala problematika Mestne hiše in je bil ob tem sprejet sklep števil. 5.2.2., ki se glasi »Za Mestno hišo se do naslednje seje pripravi stroškovnik v obliki investicijskega načrta.« Naslednja obravnava v zvezi z Mestno hišo je bila na 6. seji Sveta zavoda pod točko 2. dnevnega reda Obnova Mestne hiše, kjer je bil predstavljen terminski plan prenovne Mestne hiše in ga zanima, ali je bila ta idejna zasnova realizirana.

Direktorica pove, da smo že večkrat pripravili dipe za Mestno hišo. Leta 2017 je bil pripravljen konservatorski načrt. Pripravili smo oceno stroškov in terminski plan izvedbe prenovne. Najbolj pereče zadeve so strojne inštalacije, ogrevanje in dostop z dvigalom. Ker je Mestna hiša zaščiten kulturni spomenik, moramo delati v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne dediščine. Zavod za varstvo kulturne dediščine mora pred vsakim posegom pripraviti še dopolnitev konservatorskega načrta. Pove, da z izvedbo nadaljnjih del nismo pričeli, saj ni bilo zagotovljenih finančnih sredstev.

Tanja Hrovat pove, da je želja Mesne občine Kranj, da se na Mestno hišo pogleda celostno, kaj bi v tem objektu želeli vsebinsko predstaviti, kaj bi želeli novelirati, posodobiti in kaj je ciljna publika, ki bi Mestno hišo obiskovala, predvsem pa kaj želimo dolgoročno z Mestno hišo narediti. Tanja Hrovat pove, da ni nujno, da je to že izdelana idejna zasnova. Projektant-izvajalec naj poda osnovno stroškovno oceno, temu se doda vsebinska nota s ciljem, da bo imela Mestna hiša več obiska in da bo v večjem številu privabljala ljudi. Predvsem se od Gorenjskega muzeja pričakuje vizija muzeja, da bo Mestna hiša s tem zaživela. Svet zavoda pričakuje od muzeja, da pripravi idejno-programsko zasnovo, kaj se bo v hiši dogajalo na moderen način. Ob tem Stanislav Boštjančič opozori na dejstvo, da mora Gorenjski muzej vedeti tudi vizijo občine.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči

#### **SKLEP števil. 14.4.1.:**

**Direktorica pripravi vsebinski in investicijski predlog prenovne Mestne hiše do sredine maja 2023.**

## **5. POROČILO INVENTURNE KOMISIJE**

Predsednik sveta zaprosi Matejo Likozar, da člane sveta seznanil s potekom dela Inventurne komisije. Mateja Likozar na kratko povzame zapisnik inventurne komisije o opravljenem delu in pove, da se inventura opravlja v vseh naših prostorih vključno z dislociranimi enotami.

Predsednik sveta po kratki razpravi predlaga, svet zavoda pa soglasno sprejme

### **SKLEP števil. 14.5.1.:**

**Svet zavoda se je seznanil s poročilom inventurne komisije.**

## **6. POTRDITEV POSLOVNEGA POROČILA ZA LETO 2022**

Predsednik sveta Jure Bohinec zaprosi direktorico za kratko seznanitev s Poslovnim poročilom za leto 2022. Direktorica mag. Marjana Žibert uvodoma prisotne seznanil z vsebinskimi cilji za leto 2022. Kot prvo omeni večrazstavni projekt Podobe nekdanjega Kranja. Pove, da je bila razstava v 5. sklopih predstavljena skozi vse leto in je imela dober odziv obiskovalcev. Skozi vse leto so potekale priprave na 70. letnico Gorenjskega muzeja, razstava pa je v gradu Khislstein že odprta za obiskovalce. Prav tako je bila zelo odmevna in dobro obiskana razstava Keramika v Sloveniji 2005-2022. Glede digitalizacije muzejskega gradiva pove, da smo inventarizirali ogromno fototečnega gradiva, inventarnih knjig in ostale dokumentacije. V nadaljevanju pove, da smo v letu 2022 nadaljevali z urejanjem depojev na Savski cesti. Poročilo izkazuje tudi, da smo dobro sodelovali z različnimi institucijami, lokalnimi skupnostmi in ostalimi gorenjskimi muzeji. Aktivni smo bili tudi na mednarodnem sodelovanju. Glede obiskovalcev pove, da je v letu 2022 število obiskovalcev naraslo, in se približujemo številu prodanih vstopnic iz leta 2019. Na področju inventariziranja, konzerviranja gradiva smo zastavljene cilje dosegli in celo presegle. Ob koncu pove, da se je s poročilom seznanil tudi strokovni svet, ki je naše delo na osnovi poročila pohvalil.

Predsednik sveta Jure Bohinec v nadaljevanju preda besedo računovodkinji Barbari Štangl, ki na kratko povzame finančno poročilo in pojasni nekatere postavke.

Po kratki razpravi, ki je sledila, predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejmeta sledeča sklepa

### **SKLEP števil. 14.6.1.:**

**Svet zavoda potrjuje Poslovno poročilo za leto 2022.**

### **SKLEP števil. 14.6.2.:**

**Svet zavoda predlaga, da se presežek odhodkov nad prihodki pokrije iz presežka prihodkov prejšnjih obdobj v višini 3.948,15 eur.**

## 7. RAZNO

Nataša Majcen, mag. želi poudariti, da se ne moremo zadovoljiti s tabelo, ki je bila posredovana glede pogodb zaposlenih, ki so bila omenjena v anonimnem pisanju. Zanima jo, na kakšni podlagi je zaposlena napredovala iz začetnega 37. razreda v 42. plačni razred, če javni uslužbenec lahko napreduje na vsake tri leta. Direktorica pojasni, da je ob zaposlitvi javne uslužbenke pridobila soglasje Mestne občine Kranj in Ministrstva za kulturo za povečanje izhodiščnega plačnega razreda za pet plačnih razredov. Zakon o Javnih uslužbencih to dopušča.

Ob koncu seje Iztok Jenko, mag.org. želi, da se pripravi evidenco sklepov od prve seje dalje. Predlaga, da se na naslednji seji na dnevni red doda točka pregled sklepov.

Direktorica mag. Marjana Žibert ob koncu zaprosi Svet zavoda, da ob pošiljanju prijave na Računsko sodišče in Ministrstvo za kulturo obvesti tudi Gorenjski muzej.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec se vsem zahvali za udeležbo in ugotavlja, da je bila seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja zaključena ob 18.15 uri.

Zapisala:  
Mateja Parte



Jure Bohinec  
predsednik Sveta zavoda



